

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 54

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.02.2023 12:40:35

формирования заключения врача: 19.02.2023 18:30:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/313264/answer/313288>



Заключение врача

Добрый день! Если массаж простаты был проведен интенсивно, то эритроциты могут появиться в секрете простаты. Также надо сдать анализ на ПСА (не ранее, чем через 1 месяц) после массажа простаты. Далее - по ситуации. Удачи.